Jxcruryaraimsa sueprofnokosn 2007/2008 yueDHLIH Toj1, 0CeHb
IMpakTHueckoe sauaTHe No 3

JAJJAHHE

Ha puc.1 n3obpanen dparMeHT cXeMbl pereHeparui HeKoTOpOil TYpOHHEL © HOMHHATEHOH
(axonoMmueckoii) mommoctsto N = N, =210 MBT # naua/bHb5IMK NapaMeTpasi napa po=13

Mllau ty= 540”C. BapnanTno B Tabmuile 3a/aHa TEMMEPaTypa NHTATENEH oit oset 1, 3a TIBJTTIT1

fpH HOMHHAIEHOH HArpY3Ke ¥ JABICHHH Ppy = 1,4 - py. Jleaspatop NHTACTCA IPEIOIUHM NAPOM H3
3-ro oThopa ¥ ABNAETCA NPEIBKIIOYECHHAIM K [1BJI-3. B HeM BO BCeM paccMaTpHBacMOM JHAMAIOHC
HArPY30K TYPOHHBI TIOIEPKUBACTCA NIOCTOANHOE IABICHHE P, , 3anannoe B TabNHUE BAPHAHTOR,
Onpeie/MTh, NPH Kakoil YaCTHYHOM HArPY3Ke HA/0 NEPERCCTH MUTAHHE Jeasparopa napom ¢ 3-ro Ha
2-it oThop.

Jipenaxc rpesomero napa seex [1B]] [11+T12+113 no HOpPMANBHOH CXeME TIPH HOMHHATEHOH
HAIPY3KE KaCKaJHo CINBAOTCA B ACaIpaTop. OnpeneinTs, np:ﬁi axoil YacTHYHOMN Harpyske fl. Halo
cOpoc apenaa [1B]] 113 neperecTd ¢ Aeadparopa Ha TTHJ T15, coxpan#s chpoe apenaxeit na [IB]1
[11+112 B geasparop. TIps 3ToM ydecTh HATHYHE PA3HOCTH OTMETOK yeTaHosky fieasparopa u [1B]]
AH . sanannoii B Tabnuue BAPHAHTOR.

Taenenne napa B o1dopax TypGunet Py, Py #P3; B HOMHHATEHOM PEKHME OTPENEIHTE C

yuetoM 3aganHoit T, 1 NpH PaRHBIX HATEPBANaX NOIOrpesa nurateabHoi soas B 11, M2 u I3 (no-

OTPeBOM MUTATENLHOMH BOJABL B THTATENBHOM HACOCE — npenebpeus). [Ipn onpeneneHuy p, HCXO-
JIMTH H3 YCIOBHA NOJOrPEBA OCHOBHOTO KOH/ICHCATA B IEA3pATOPE Ha 15°C. JlagneHue OCHOBHOTO
komaencara B [14 NPUHATE PaBHEIM P, 110 TAO/HIE BAPHAHTOB 3afanHil.

[Motepto nasnenni Napa B AHHAAX orbopos na [IBJ] » [TH]] npHHHMATE B pasmMepe 5 %. [pu
[10/IBO/IE TIAPA B ACAIPATOP, € YHETOM JIOMOMHHTEIBHOID CONPOTHBACHHI ApOCCENBHOrO KnanaHa
cuHTaTh CONpOTHEICHHE TpyOonposoaa 10%. Henorpes okl B B 1 [TH/T & npuHAMATE B COOT-
BETCTBHH ¢ Tab/uIell BAPHAHTOR 3a/aHHH.

KoadduimenT X010¢Toro Xo/1a TypOuHsl X = 0,05.

[TocTpOUTE TPARHEH H3MEHEHHH JaBIeHHH B orhopax TypOHHBL Py, P2, P3. Py B 3aBHCH-

MOCTH OT OTHOCHTC/IBHOH HarpysKu.

[TocTpoKTE MO TOUKAM, PHHAR f=1.0:0,8; 0,6; 0,4 u 0,2, n3MeHeHHE TEMNEPATYPBI NOAOIPE-
BA IHTATENBHOMN BOJIE! H OCHOBHOIO KOHACHCATA 33 BCEMH YKAZAHRBIMH noporpesatemivu I11, T12,
113, J1 1 [14. Onpenennts rpaduteckn narpysxy, npH KOTOPOIl THTAHHE JIeajpaTopa NapoM Mepexmio-
qiTh ¢ 2-ro Ha 4-ii ot6op. OnpeaenuTs rpadHHecKH TAKKE HAIPYIKY TypOHHBL, TIPH KOTOPO# peHaH
w3 [TBJ1 [13 ¢ neasparopa CleyeT NEPEeHECTH HA [TH I15.




Beauuunm otnocutensneix narpysox £, u f, conocrasuts ¢ rpaguxamu p;= f(f).

BAPHAHTHI 3AJJAHHIA
Homepa 1 2 3 4 5 ] 7 8 9 10
BAPHAHTOR 11 12 13 14 13 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
= O 260 265 270 272 275
p,.Mlla 0.6 0,7 06 (0,7 |06 (07 0,6 (0,7 06 |07
3
8.°C 4
3
20 21
AH , m 22 23
24 25
Flm_' 5 Mnﬂ. ] FE E:Iﬂ
P; Mna
8
R
6 Hy/
W
|~
4 % '
, 1l o
Z S S f
A +_-:‘ e —__
— 7, Pl ) DO st D i
ﬂ-"'_,_.--""-"""'"::ﬁ-' Ex JC
o g2 @y 96 08§ 10

Puc.2. MaMenenne NaBieHnd B 0TO0pax CHCTEMBI PETCHEPALME [IPH H3MEHEHHH HAIPY3KH.
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Puc.3. [IpumepHoe H3MeHeHHe TEMIIEPATY PRI MHTATENRHOH BO/IBL H KOHJEHCATA 34 perenepa-
THEHBEIMH MOJOTPEBATENAMH IPH H3MEHEHHH HATPY3KH TYPOHHEL




MHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHUSI U HAYKHI
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JanaHue No3 Bapwant 11

HcxoaHble DaHHble:

Temnepatypa NUTATENEHOW EOAEL by = 260 oc
HaeneHue cpeftl B Aea3paTope: Pgi= 0& MITa
3HaYeHWE HEQOMPEES B NOAOTPEEATENAK: g=4 “C
PazHOCTE OTMETOK yCTAHOBKW feaapatopa w MBI AH =122 i34
HaENeHHE, PAa3EMBAEMOE KOHAEHCATHEIM HACOCOM: Prgg =13 MIIa
MoTepw AaenenuAa e oThopax TypOMHEL Ap g = 3%
MoTepn AaEneHdA B oTAOpe Ha geaspaTopa: ﬁpn = 10%
KoaddmuseHT xanoctoro xona TyphuHe: ¥ =005
HomWHENEHAA MOLWHOCTE TyYRPOMHEL Miope = 210 MBT
Haenenue napa nepeq TypEUMHOR: ppg=13 IiITa
Temnepatypa napa neped TypBUHOR: tn = 540 oC
Moforpee OCHOBHOMD KOHOEHCETA B AEa3paTope: Mﬂ =15 °C
HaENeHWE NUTATENEHOH BOAEL Py = 141y P =182 Mla
Pacuér

Temnepatypa cpeabl B Aea3paTope (N0 4EENEHMH HACHILLEHWA B Ae33paTope):

- é _ o
= wspTSP(pn-IEI ) - 27315 t,= 1588 °C

3HauveHwe nepenafa Temnepatypel Ha 1 MNBMO (TemnepatypHoe pacnpefeneHue):

b t,q
Mn:s,u; = 7 Mrm,u; =337 °C

Temnepatypa eogkl 2a MB0 1 bl = b top = 260 °C

Temnepatypa eogkl 2a MB0 2: P R S I e *C
Temneparypa eoge za NBO 3 ¢ =t - bt tpg=1926 °C

Temnepatypa eogbl 2a MHO 4; tog =ty = 15 toe= 1438 °C

TEMI'IEFIET}"FII:H rpemmeﬁ Cpedbl B NOLOMPEEBATENAX]
tnlS = tl'EBl + & t’rﬂS = 264 o trBS = 1']1:53 + & trBS =19 @ e

tog =t + 8 toe=2303 °C toam =t + 8 toam=1478  °C

HAENEHHA rperled cpefEl B NOGOTPEEATENAY (N0 TEMNERATYPE HACHILLEHWA)

Py = wspPaT |t + 273.15) Ppyg = 5005 = ID‘5 [Ta

Prpa = wepPST (tpa + 27315 Ppoa =281l = IDrﬂ [Ta

Prag = wepPST (tme + 27315 Ppge = 1446 = IDrS Ma
5

Pras = wepPST(t 4 + 27315 Pras = 4491 = 10 Ta

Haenende napa B othopax TypEMHEl NPY HOMUHANEHOM PEXMME:

Pz £
Plgom = ——— Plgon = o268 = 10 ITa
1= fpgg
Praz ]
Prgop = ————— Pogopg = 2759 = 10 ITa
T
P &
Pigom = ———— Papopg = 1922 % 10 [Ta
L-dpogg
Prods 5
Pdgope = ———— Piggopg = 727 = 10 [Ta
L= hpgg
1]
nz
. 0.4
JHAYEHHE OTHOCHTENEHOA HAarpyskH TYFIEHHI:IZ f= 06
n.s
1 0.05
0.24
0.43
ZHaYeHME OTHOCHTENLHOID pacxoia napa vepes NpOTOYHYH YaCcTh! ED =X+ (1 -2f |3D = 062
0.8l

3Ha4eHMA faeneHdd B oThopax TYpAMHEl Ha YACTMYHBIX Harpy3kax:

— i
P1 = FOPlrom Fa A
Py t
P2 = PO Posom
Pal ¢ Py b
pd:= -10 pd:= ﬁ td = N
P3= BDPimam Fa (] A
B " ;
P4 = D Pdpon
Py b

6 10 ZaspcrraocTs P oTh or Harpysse

s4.10°
42 10°

43 .10°
P1
Py 36-10°
P3
e 320"
2%

py 2410°

Hasmerme & othope, [Ta

1810°

1210°

610

Ko sume s HAT] YRR, m0IIH

JHAYEHWA LaBNeHHIA F[CIEI'DLLI|Eﬁ Cpeldbl B NOLOTPEEATENAX MDA HaCTHHHEIX HAMPYIkKax

2508 x 107 1409 x 10
1204 x 10° 6763 x 107
5 5
Py 2157 x 10 . Pz 1212 x 10 .
Puis = 7g;  Pmls = 2 Pras = T3 Przg = 2
102 3111 x 10° L0s 1747 % 10°
4064 x 10° 2283 x 10°
5017 x 10 2218 x 10
7.247 % 10 2251 % 10
3478 x 107 108 % 10°
5 5
Py 6.232 x 10 P4 1.936 x 10
Pm3s = [p;  Po3s~ S| e Pras ™= T o; Prdg = s| e
' 8986 x 10 ' 2791 x 10
1174 x 10° 3647 x 107
149 x 10° 4502 x 107

Pacyer TemMnepaTyp rpelw el cpedbl B NOSOMPEEATENAY NPH YACTUYHELY HAMPYSKAK

i=0,1.5

Ea,ﬂ,am I:IJYHKLI'HH MOWCER TEMNERATYPEI HACBILW EHWA NP PazHYHEX LIBNEHWAX, 407 YACTHYHEIR HArpy30kK

bt WSPTSF(PmSi) bl = g - 27315
g = WspTSP(pIﬂS_) te = tpey — 27315
1 1
g = wspTSP(prBS_) te = tpge — 27315
1 1
toag = wspTSP(pndS_) bosy = bas — 27315
1 1
Pacuer TEMNERATYR HanEBaEMDﬁ Cpeldbl 23 NOA0MPEEATENAMK MDA HaCTHHHEIX HAMPYIKaX
bt =t~ © bz = b — © b3 =t — © brg = tnag — ©
123.526 105 483 56,246 58637
124.119 139571 134,644 07784
212247 124.406 156323 115.184
bt = " bz = ° b3 = o tg = o
231875 201 655 171202 127.083
247 299 215169 182977 136.30%
260,157 226414 192673 143.925
SABHCHMOCTE t8 B II0Z0TY. OT HATPysEH
300
215

TemnepaTyEs HACEIIEHHA B MONOTP. , TR C

1] 0.1 0.2 0.z 0.4 0.5 0.6 0.7 0.z n.e 1

f
Koadd smmeHT HATY I, O0ITH

OnpeaeneHue Harpy2ku TypOUHE NpK KOTOPoA HeoBX0aMMO NepeEOAMTE fea3paTop Ha 2ol oThop:

é
_ Bgl0 - 1 - Apgi Pagou _ 06-10° - 005.¢1 - 0.1)-11.522 % 10!

fry = g 6
(1= 2011 = APl Pagon (1 - 0051 -0.1y-11.522 % 107!

fry = 0.402

OnpeneneHde Harpy2kK TYPOKHE NpW kOTOPOA Heobxooumo NepeeoduTe chpoc npedaxa MNBO 3 c neazpaTopa
Ha MHA 4:

pﬂ-llilf5 + ﬂ;H-lI:Id1 = X1 - hp e Pigom
fDﬂP =
(1= E- 1 = &poog | Payom
_ log10°! + 22.10% - 0051 - 0.0 1s22.10°)

o = | ) g = 0544
(1 - 0051 - 0.0y-11.522-10
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